O6pa3zoBarenbhblil moptan «PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 10298629

1. 3apanue 1 Ne 314229
2.8-0,3
0,7 °

HaiinuTe 3Hauenne BEIpaKEeHUS

2. 3apanne 2 Ne 333084

Jlotst KBapTHpHI IIOMmAKbI0 135 M2 3akasan HATAKHOI MOTONOK Genoro mera. CTOMMOCTH PaGoT Mo ycTa-
HOBKE HATSKHBIX MOTOJIKOB NPHBEIEHA B TaONIHIIE.

Iiger notonka | [lena B py6usx 3a 1 M (B 3aBHCMOCTH OT IUIOMATH TIOMEIICHHS)

10 10M | or11 1030 M | o131 1060 M> | cBime 60 M
Genplii 1200 1000 800 600
LBETHOH 1350 1150 950 750

KakoBa cTOMMOCTB 3aKa3a, eciii ACHCTBYeT ce30HHast ckuaka B 20%?
B oTBeTe yKaxxuTe HOMEp IPABHILHOIO BAPHAHTA.

1) 81 000 py6ueit
2) 64 800 py6ueit
3) 6480 py6ueit

4) 80 980 pyGueit

3. 3amanne 3 Ne 351702

U3BeCTHO, 4TO YMCIIO m OTpULATENbHOE. Ha KAKOM M3 PUCYHKOB TOYKH ¢ KoOpAuHatamu 0, m, 2m,m* pac-
TOJIO)KEHBI Ha KOOPJIMHATHOM MPSIMOH B PABHJILHOM HOpsiKe?

1 m om0 M 2) m 2 m 0 3 m om0 om 4 m
B orsere YKaXKHTe HOMEDP NPABHIIEHOI'O BAPHAHTA.

4. 3ananne 4 Ne 314478

Kaxoe 3 uncen 6ombime: 4+v/5 wm v6+v/15?
B orBere yKkaxute HOMEP MPABHILHOTO BAPHAHTA.

1) 4+V5<V6+V15
2) 44+V5=V6+V15
3) 4+V5>V6+V15

5. 3amanue 5 Ne 341334

Ha rpaduxe nzobpaxeHna 3aBUCUMOCTb aTMOC(HEPHOTO JIaBJICHUs (B MUJUIMMETPAX PTYTHOTO CTOJI0A) OT BbI-
COTBI MECTHOCTH HaJ{ ypOBHEM MOps (B kuiioMerpax). Ha ckojibko MHIIIMMETPOB PTYTHOTO cTojba atMochep-
HOE JIaBJICHHE Ha BBICOTE DBEPecTa HUKe aTMOC(EpHOro aBieHus Ha Beicote MyHKy-Capabika?
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A ArvocdepHoe gaBaeHHe, MM PL. CT.
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6. 3ananue 6 Ne 311447

Haiizure kopHH ypaBHeHus 4x* — 16x = 0.
Ecitn kopHEH HeCKOJIbKO, 3aITHIIATE HX B OTBET 0e3 Mpo0eIOB B MOPAAKE BO3PACTAHHA.

7. 3ananune 7 Ne 318186

Kuy6uuka crour 180 py6ueii 3a kuiorpamm, a BuHOrpazx — 160 py6ueii 3a kuimorpamm. Ha ckoibKo mporieH-
TOB KITyOHHKa J0pO’Ke BUHOTpaga?

8. 3amanme 8 Ne 315193

Ha JAuarpaMMme MNpeACTaBICHO pacCIpeCICHUE KOJIMYEeCTBa
T0JIb30BaTeNIei HEKOTOPOIl COLMANBHOM CeTH MO CTpaHaM MHpa. [ rpoccun
Bceero B 3Toit cormanbHOM ceTn 9 MIIH 1nosb30BaTeneit.

" [ vapuon
Kakoe u3 ciiesyommx yTBep:KIeHNH HeBepHO?
. Bengyas
1) INons3oBarteneii u3 bemapycu meHsle, 4yeM MoIb30BaTeNeH
) py! > B foyccpum

n3 YKpauHbl.

2) Ilonb3oBateneit U3 YKpauHbl 0OJbIle YETBEPTH OOIIEro
YHCIIa TI0JIb30BATENCH.

3) Ionb3oBareneil u3 benapycu GoJblie, 4eM 0JIb30BaTeNCH
13 OUHISHN.

4) Ions3oBareneii n3 Poccun Gosbiie 4 MUIHOHOB.

9. 3amanmne 9 Ne 315195

W3 xaxapix 1000 snekTpudeckux nammodek 5 OpaxoBaHHBIX. KakoBa BepOATHOCTH KyNHTb HMCHPaBHYIO
JIAMIIOUKY?

10. 3aganue 10 Ne 349971

Ha prcyHke u300paensl rpadukn GyHKumi Bia y = ax’ + bx + c. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY
rpadrkamu QYHKIHH 1 3HAKaMH KO3 HUIIUEHTOB a U C.

TPAOUKHU

A) B) B)
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y y
K03<1><D7nmEHTL
Da<Oc>0 0 x 0 x 0 x

2)a>0%>0
3) a>0,0<0

B Tabmuue m 10# OYKBO# yKa)KHTE COOTBETCTRYIOIHIT HOMEP.

11. 3apanne 11 Ne 353489

TeoMeTpuyecKasi iporpeccus 3anana ycnosueM b, =86 - (—2)". Haiinure bs.

12. 3apanue 12 Ne 340889

22
—b 11 7

Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUs a -—=)upna=4—nb=8—
ab b a

13. 3apganme 13 Ne 351015

3akon Jlxoys—JleHiia MokHO 3anmcath B Bue Q= PRt rie Q — KONMEECTBO TeIOThI (B JUKOymsX), [ —
cuia Toka (B ammepax), R — conpoTupieHue uenu (B omax), a f — Bpems (B cekyHnax). ITosb3ysice 3Toi
dopmystolt, HaiiuTe conpoTuBieHne nenu R (B omax), ecnun Q= 1296 Ik, I=9 A, t=2c.

14. 3ananue 14 Ne 352581

VYkaxkuTe penreHne HepaBeHCTBa 6 —7x < 3x —7
1) (—e0;1,3)

(=o%0,1)
3) (0,1;+00)
4) (1,3;400)

15. 3apanue 15 Ne 132752

JleBouka mpola OT AoMa [0 HampasiaeHHio Ha 3amaja 500 M. 3atem nmoBepHysa Ha ceBep u npomuia 300 m.
Ilocrne 3TOro OHa MOBEPHYJIa Ha BOCTOK M mponuia eme 100 M. Ha kakom paccTosHuM (B METpax) OT JoMa OKasa-
ack 1eBouka?

&

16. 3aganue 16 Ne 132776

CymMa JByX ymioB paBHOOeapeHHOIT Tpanenun pasha 140°. Haiigure Oonpmmii yron tpaneruu. OTBer
JlaiiTe B Tpajycax.

17. 3ananue 17 Ne 348995

OKpY>KHOCTB C LIEHTPOM B TOuKe O OITMCaHa OKOJIO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTroIbHUKA
ABC, B xotopom AB=BC u /ABC =107°. Haiimure yrom BOC. OTtBer naiite B

L

18. 3aganue 18 Ne 350178
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CropoHa TpeyrojibHHKa paBHa 18, a BeICOTa, MPOBEIEHHAs K 3TOH cTOpoHe, paBHa 22. Haitmure ruiomaas
3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

19. 3apanue 19 Ne 352969

Ha «kuerwaroit Oymare c¢ pasmepom Kietkd 1x1  wu306paxén
HPSIMOYTOJIbHBIN TpeyronbHuk. HalifuTe JHHY ero Golblero KaTera.

20. 3aganue 20 Ne 314943

Kakue 13 JaHHBIX YTBEPXKICHUH BEpHbI? 3alUIINTEe UX HOMEPA.

1) Eciu 1Be CTOPOHBI OJIHOTO TPEYTONbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI JIBYM CTOPOHAM JPYTOT0O TPEYTOdbHH-
Ka, TO TAKHE TPeyrOIbHUKN PaBHBI.

2) Eci B 4eTBIPEXYTOIbHUKE AMATOHAIH MEPIIEHANKYIISPHBI, TO 9TOT YETHIPEXYTONBHUK — POMO.

3) Ilnomazap Kpyra MeHblle KBaapara JJIHHbI €0 JHaMeTpa.

21. 3apanne 21 Ne 339022

42 —5x=y,

Pemnre cucteMy ypaBHeHUi
8x—10=y.

22. 3apanue 22 Ne 353479

IlepBeIit pabounii 3a yac fenaet Ha 9 peraneii Oobie, Y4eM BTOPOM, U BBIIOJIHSCT 3aKa3, cocTosmuii u3 112
Jieraneit, Ha 4 daca ObIcTpee, YeM BTOPOi pabounii, BHINONHAOMMN Takol xe 3aka3. CKOJIbKO jieTasei B yac je-
JIaeT BTOpOit pabounii?

23. 3ananue 23 Ne 314796

2
Toctpoiite rpadux GyHKIHK y = )ZCL
X

Tox U ONPENCINTE, NPU KaKUX 3HAYCHHUAX k npamas y = kx uMeer ¢

rpapuKoM OJIHY OOIILYIO TOUKY.

24. 3ananue 24 Ne 50
B npsmoyronsHoM Tpeyronbauke ABC ¢ npsmeiM yrioM C u3BecTHbl KateThl: AC = 6, BC = 8. Haiinure
Mequady CK 3TOro TpeyroibHHKA.

25. 3ananue 25 Ne 341370

Cropona AB napaitenorpamma ABCD Bisoe 6onbire croporst AD. Touka K — cepeanHa cTopoHs! AB.
Jloxkaxutre, uto DK — 6uccekrpuca yrna ADC.

26. 3apanune 26 Ne 333349

B tpeyroasunke ABC 6uccektpuca BE n meanana AD nepHneHAMKYISpHbI 1 UMEIOT OJMHAKOBYIO JUTHHY,
paBHyto 168. Haiinute cropons! Tpeyronsuuka ABC .
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